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Projekt poskytne klientům v regionu EMEA lepší přístup k odborným znalostem společnosti
FM a jejímu vědeckému výzkumu v oblasti snižování rizik.

Skupina FM, která se specializuje na pojištění komerčních nemovitostí, dnes zahájila
výstavbu vědeckotechnického centra FM v Evropě, moderního zařízení v Lucemburku
zaměřeného na rozvoj vědeckého výzkumu a sdílení postupů pro snižování rizik s klienty a
partnery v regionu EMEA (Evropa, Blízký východ, Afrika). Nové centrum zpřístupní
inženýrské znalosti společnosti FM a její jedinečný přístup k hledání vědecky podložených
řešení vznikajících rizik ještě blíže jejím klientům v regionu EMEA.

Tento ambiciózní projekt dokládá pevné odhodlání společnosti FM podporovat region EMEA,
naplňovat své poslání v oblasti snižování rizik a budovat partnerství s klienty s cílem chránit jejich
podnikání a předcházet ztrátám dříve, než k nim dojde. Dokončení projektu se očekává v roce 2027.

Vědeckotechnické centrum FM v Evropě posiluje přítomnost společnosti FM v Lucembursku, kde od
roku 2017 sídlí evropská centrála skupiny. Lucembursko představuje pro FM klíčovou strategickou
lokalitu díky své centrální poloze v Evropě a přístupu pro klienty i odborníky z několika sousedních
zemí, včetně Francie a Německa.

Nové vědeckotechnické centrum FM se zaměří na špičkový výzkum v oblasti klimatických rizik,
průmyslových technologií a řešení prevence kybernetických rizik. Zároveň vytvoří prostor pro
spolupráci s klienty FM, potenciálními klienty, kolegy a partnery, kde zde budou moci absolvovat
školení a získávat znalosti s využitím experimentálních laboratoří. Projekt je ukázkou jedinečného
přístupu společnosti FM ke zmírňování rizik a prevenci ztrát, založeného na inženýrství a vědeckých
poznatcích, který je zásadní pro posilování odolnosti klientů dnes i v budoucnu.

„Vědeckotechnické centrum FM v Evropě představuje významný milník na cestě společnosti FM k
posílení podpory a zdrojů pro klienty v regionu EMEA a rozšíření výzkumných kapacit na klíčovém
trhu," uvedl Malcolm Roberts, předseda představenstva a generální ředitel společnosti FM. „Díky
tomuto novému modernímu zařízení doplníme náš stávající výzkumný rámec a přiblížíme poselství
FM o odolnosti ještě většímu počtu klientů a partnerů."

Roberts dále uvedl: „Jsme hrdí na to, že můžeme rozšířit svou přítomnost v Lucembursku i v širším
regionu EMEA. S tím, jak společnost FM po celém světě roste, se přizpůsobujeme a integrujeme
místní standardy, postupy a znalosti do naší platformy. Tato inkluzivita nejen obohacuje naše
odborné znalosti, ale také posiluje naše vztahy s pojistníky, partnery a komunitami po celém světě."

„Vědeckotechnické centrum FM je důkazem vynikajícího evropského ekosystému, který
Lucembursko nabízí oblasti inovací založených na datech," sdělil Frieden.

Vědeckotechnické centrum FM pro Evropu navazuje na stávající výzkumné, vzdělávací a školicí
kapacity společnosti FM, rozšiřuje její globální síť zaměřenou na odolnost a potvrzuje její závazek
spojovat odborné znalosti v oblasti pojišťovnictví s vědeckými inovacemi. Prostřednictvím svých
celosvětově uznávaných výzkumných a vzdělávacích zařízení provádí společnost FM zásadní
testování a analýzy s cílem pochopit a řešit vyvíjející se rizika, kterým čelí její klienti a jejich



komunity. Díky svému výzkumu FM prohlubuje poznatky v oblasti stávajících i nově vznikajících rizik
a přispívá k rozvoji vědy o prevenci škod. Mezi výzkumná a vzdělávací zařízení společnosti FM patří:

• Výzkumný areál FM ve West Glocesteru, Rhode Island, USA – přední světové centrum pro výzkum
zaměřený na prevenci fyzických hrozeb a jejich přerůstání v reálné katastrofy.

• Vědeckotechnické centrum FM pro Asii a Tichomoří v Singapuru – první klientsky orientované
praktické zařízení FM v Asii a Tichomoří zaměřené na řízení rizik.

• Vědeckotechnické centrum FM pro Ameriku v Norwoodu, Massachusetts, USA – špičkové školicí
středisko určené k podpoře inovativních výukových metod a generování nových myšlenek pro klienty
i zaměstnance FM. V roce 2026 plánuje společnost FM otevřít další výzkumná zařízení v kampusu v
Norwoodu.

O společnosti FM

Společnost FM byla založena téměř před dvěma sty lety. Je to přední vzájemná pojišťovna, jejíž
kapitál, vědeckovýzkumné kapacity a inženýrské znalosti jsou zaměřeny výhradně na řízení
majetkových rizik a odolnost jejích pojistníků – vlastníků. Tito vlastníci, kteří sdílejí přesvědčení, že
většině majetkových ztrát lze předcházet, představují mnohé z největších světových organizací,
včetně každého čtvrtého podniku z žebříčku Fortune 500. Spolupracují s FM, aby lépe porozuměli
nebezpečím, která mohou ovlivnit kontinuitu jejich podnikání, a mohli tak přijímat nákladově
efektivní rozhodnutí v oblasti řízení rizik, která kombinují prevenci majetkových ztrát s pojistnou
ochranou.
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